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1.Cteni textu s porozuménim

Kazda spravna odpovéd’ jeden bod — dohromady 10 bodi

1.
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a) NE
b) ANO
c) ANO

.Rim

. advokat

. konvalinky a kopretiny

. Doktor Giulio Ocolcovani

. b) fotbal

. nav§tivenka

. Kazda spravna odpovéd’ jeden bod — dohromady 10 bodii
. lyrika

. 36 versu, 9 slok

. hvézdu/hvézdicku

.a) ANO

b) NE
¢) NE

. bloudit

5
6. preryvany
7.
3
4

personifikace

. romance

. Kazda spravna odpovéd’ = jeden bod — dohromady 2 body

dialog, monolog



5. Kazda spravna odpovéd’ jeden bod — dohromady 4 body
a) prirovnani

b) personifikace

c) metafora

d) hyperbola

6. a) bajka
7. Jan Neruda
8. Josef Kajetan Tyl
9. Kazda spravna odpovéd’ jeden bod — dohromady 5 bodi
3 tolik rozumu.
5 tolikrat jsi ¢lovékem.
4 se stava pravdou.
2 tieti se sméje.
1 seto Iépe tahne.
10. Kazda spravna odpovéd’ jeden bod — dohromady 3 body
1. b) Venku slabé¢ prsi. 2. b) Reklamy m¢ roz¢iluji.
3. ¢) Vcera byl kolaps dopravy na dalnici.
11. Kazda spravna odpovéd’ jeden bod — dohromady 4 body
a) Kiehky - tvrdy, pevny
b) Kiivy - rovny, pfimy
c) Ostry - tupy
e) Drahy - levny



12. Kazda spravna odpovéd’ jeden bod — dohromady 9 bodi
1.plavky

2. kabat

. halenku (v 4.pade)

+

. pyZamo

. Zupan
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. kratasy

7. tricko, mikinu (v 4.pad¢)
8. ponoZka

13. Kazda spravna odpovéd’ jeden bod — dohromady 6 bodii
1.za

2. mezi

3.k, na

4. ke, na

14. Kazda spravna odpovéd’ jeden bod — dohromady 6 bodi
1. kdybych

2. jako

3. abychom

4. jestli

5. pokud

6. prestoze

15. KaZda spravna odpovéd’ jeden bod — dohromady 5 bodi
1. Kunderovy romany

2. tézkou otazkou

3. barevnymi pastelkami

4. Cistého poticku

5. malym housatkiim



16. Kazda spravna odpovéd’ jeden bod — dohromady 5 bodi
hodil sloveso

tiSe pfislovce

kromé predlozka

AP Castice

frrr citoslovce

17. d) kute

18. a) piseinl

19. ¢) kost

20. b) mlady

21. d) matcin

22. a) jarni

23. c) podm¢ét

24. a) kdo? co?

25. Kazda spravna odpovéd’ jeden bod — dohromady 3 body
zapomnél

zménit

mné

26. Kazdé spravné napsané pismeno (i/i, y/y) pil bodu — dohromady 10
bodu

1. Umélci byli velmi pysni na sva dila.
2. Babicky upekly kolace s visnovymi povidly.
3. Obcas bylo z dali slySet hromy a zacalo se blyskat.

4. Pomohli byste mi, prosim vas?

5. Tti veseli pani_ sedéli v restauraci. of e

27. Kazda spravna odpovéd’ jeden bod —

dohromady 6 bodi Glo[T
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